



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ  
МЕДВЕЖЬЕГОРСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  
«ПИНДУШСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

СОВЕТ ПИНДУШСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ОЧЕРЕДНАЯ XXXIX СЕССИЯ IV СОЗЫВА

09 декабря 2021 года № 191

пгт. Пиндуши

О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства территории Пиндушского городского поселения

В соответствии со ст.45.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 27 Устава Пиндушского городского поселения, с учетом заключения о результатах общественных обсуждений от 26.11.2021 года, Совет Пиндушского городского поселения

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Правила благоустройства территории Пиндушского городского поселения, утвержденные решением Совета Пиндушского городского поселения от 18 февраля 2019 года № 68, изложив подраздел 7.2 в новой редакции:

**"7.2. Требования к размещению адресных указателей**

На фасадах всех многоквартирных и индивидуальных жилых домов, зданий, сооружений на территории Пиндушского городского поселения должны быть размещены указатели с наименованиями улиц и номерами строений (далее — адресные указатели).

Изготовление, установка новых и (или) замена существующих, пришедших в негодность, утраченных указателей с наименованиями улиц и номерами строений, а также их содержание осуществляется их собственниками; товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным потребительским кооперативом, юридическим лицом независимо от организационно-правовой формы или индивидуальным предпринимателем, осуществляющим деятельность по управлению многоквартирным домом, а при непосредственном управлении многоквартирным домом - собственниками помещений (далее - организации, осуществляющие управление многоквартирными домами) в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 05.11.2015 N 171н "Об утверждении Перечня элементов планировочной структуры, элементов улично-дорожной сети, элементов объектов адресации, типов зданий (сооружений), помещений, используемых в качестве реквизитов адреса, и Правил сокращенного наименования адресообразующих элементов" и настоящими Правилами благоустройства территории Пиндушского городского поселения.

Указатели с наименованиями улиц и номерами домов должны быть изготовлены из материалов с высокими декоративными и эксплуатационными свойствами, устойчивых к воздействию климатических условий, имеющих гарантированную антикоррозийную стойкость, морозоустойчивость, длительную светостойкость (для знаков и надписей), малый вес.

Конструктивное решение указателей с наименованиями улиц и номерами домов должно обеспечивать прочность, удобство крепежа, минимальный контакт с поверхностью фасадов, удобство обслуживания (очистки, ремонта, замены деталей и осветительных приборов), безопасность эксплуатации. Элементы креплений не должны искажать информацию, расположенную на лицевой поверхности указателей.

Написание наименований элементов улично - дорожной сети осуществляется в точном соответствии с Перечнем наименований элементов улично - дорожной сети, расположенных на территории Пиндушского городского поселения, утверждаемых постановлением Администрации Пиндушского городского поселения, на русском языке с дублированием (при желании) наименования на карельском языке.

Номера домов указываются арабскими цифрами согласно государственному адресному реестру (ФИАС). Номер строения (корпуса) указывается арабской цифрой, при этом слово "строительство", "корпус" пишется полностью. В случае необходимости использования буквы, ее высота принимается ниже высоты цифры. В целях улучшения читабельности в темное время суток на указателях с наименованиями улиц и номерами домов возможно использование светоотражающего покрытия или наружного освещения, в том числе в виде световых коробов.

Адресные указатели должны хорошо просматриваться с учетом условий пешеходного и транспортного движения, дистанций восприятия, архитектуры зданий, освещенности, наличия зеленых насаждений. Указатели с наименованиями улиц и номерами домов размещаются горизонтально, на плоскости фасадов многоквартирных и индивидуальных жилых домов, зданий, сооружений.

В отношении индивидуальных жилых домов допускается размещение указателей с наименованиями улиц и номерами домов на ограждениях.

Запрещается размещение на указателях с наименованиями улиц и номерами домов посторонних надписей рекламного характера и других сведений, не относящихся к адресной информации, а также вертикальное размещение указателей с наименованиями улиц и номерами домов.

2. Настоящее решение подлежит опубликованию (обнародованию).

Председатель Совета  
Пиндушского городского поселения

Глава Пиндушского  
городского поселения



Г.Я. Пахомова

А.В. Заря